

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机记者
调查

晚报讯 (记者 董艳 摄影报道) 17日,薛城市民吴女士拨打本报热线反映,位于薛城区西石沟附近的公交站牌受损严重,因为站牌上的线路标识已经掉下来一大半,这给在此乘车的市民带来了不便。

接到热线后,当天下午记者赶到吴女士所反映的位置。该处位于枣曹路上,破损的是薛城区西石沟北侧的公交站牌。在现场记者看到,站牌挺立在马路边上的绿化带中,远看仿佛没有什么异样,可是近看却发现该公交站牌上的标识路线图已有半部分悬挂在半空中。“想要看乘车路线,必须将悬挂在半空中的部分扶正,因这站牌在马路两边,并且没有人清理,表面已经积下了厚厚的尘土,如果用手扶平乘车路线图的话,就会被沾上一手的灰尘。”吴女士向记者抱怨起因为乘车路线图受损而给自己及其他乘客带来的不便。

来的不便,“熟悉乘车路线的还可以,可是对于大部分的乘客来说,如果不熟悉乘车路线,想要参考这公交站牌上的信息,就会很不方便。”吴女士说。

受损的乘车线路图安静地待在公交站牌上,因为此处公交站牌并不是很显眼,所以一般来往的市民对此也并不是特别留意,只有常常在此处候车的市民因为使用起来不便才会注意起它来。为了方便使用,部分乘客便将线路图用手扶平,然后用手机将线路图拍下,虽然弄得满手的灰尘,但是日后使用起来方便。

正在用手扶平线路图的乘客李女士告诉记者,以往在这乘车的时候,也会因为线路图受损不方便参考而苦恼,因为此事,她常常弄的一手的灰尘。“后来,和家人交流的时候,家人给我出了个好主意,让我用手机拍下线路图,日后用起来就方便了。”李女士说。

“这张乘车线路图也许对于大部分市民来说,并不是很重要,但是对于不常在此乘车的市民来说,如果不熟悉路线,想要参考下,就会很麻烦,希望相关部门能及时将其修复,让乘客用得舒心,让其更好地物尽其用。”吴女士建议道。

包子有异味 怀疑馅料有问题

晚报讯 (记者 董艳) 薛城市民孔女士每天都有吃早餐的习惯,一年中的大多数时间,孔女士都是在家做早点和家人一起吃,可是本周一一大早,孔女士比往常晚起了半个多小时,看做早点的时间不够,无奈之下,她便到楼下买了几个包子和豆浆。

可是让她没想到的是,当天早上孔女士在楼下买的包子竟然有股特殊的味道。“先是女儿发现包子有股异味的,因为女儿是第一个吃的,当时女儿刚吃到包子的馅,就说包子馅有股说不上来的味道。”“听到女儿的说法之后,我也尝了一口包子,没想到的是,包子馅果真和女儿说的一样,有股说不上来的味道,尝第一口好像是护肤品的味道,但闻起来并没有其他异味,之后我丈夫也尝了一口,他也说包子有异味。”孔女士说。

“包子馅里为何有护肤品的味道?难道是商贩在做早点的时候手上的护手霜沾上的?为了一探究竟,孔女士和其丈夫便又尝了一下其他的包子。“其他的包子,护肤品的味道淡了,可是馅仿佛有些问题。”孔女士说,“因为经常在家做饭,对于包子馅存放的时间和口味我还是比较能把握的,剩下的这几个包子的馅按照我的经验来看,应该是已经存放了三天左右,已经有了些许的酸味,我怀疑商家使用了快过期或已经过期的馅料。”

眼看着女儿的上学时间就要到了,丈夫和她的上班时间也越来越近,无奈之下,孔女士一家人只好匆匆喝了点豆浆就从家里出发了。“如果时间充足的话,我一定会找早点铺老板理论,因为他们的卫生保持的不好,包子馅又出现了问题,导致我们一家人都没有吃上早点,可能还会影响到女儿一天的学习状态。”孔女士说。

会员专享礼遇 尽享超值服务

作为本土酒店业内最早推出的常客奖励计划之一,“开元商祺会”成立于2005年1月,至今已有近九年的发展历程。多年来,“开元商祺会”坚持“以人性品质、真挚关爱营造美好生活”的开元品牌定位,不断开拓创新,用心打造个性化服务,现已与航空、银行、百货、物业、汽车、体检等众多行业的知名企结为合作伙伴。让众多开元商祺会会员享受到了更丰富、更超值的积分服务和多重尊贵礼遇。

此外,随着商祺会会员礼遇的全面升级,会员持卡可以在任何一家开元酒店享受客房、餐饮消费相应等级的价格优惠,同时还可以轻松赢得丰厚积分。会员在住店消费时可获得更多专享服务,比如白金卡会员,在客房预订紧张的情况下,只需提前48小时担保预订,酒店必须提供会员房间;住店期间,可免费专享大堂吧或行政酒廊的饮料一杯、下午茶、宽带上网等服务;特享携同伴赠送早餐一份(同伴不限住店宾客)、贴心夜宵等服务。尤其是在会员积分奖励上,开元酒店集团开通了订房人奖励计划。所有商祺会会员卡均可开通订房人奖励,即每一张会员卡除了持卡者自己享受本人的“个人消费”积分奖励外,其代订的消费也享受积分奖励。

线路图“破相” 市民乘车不便

希望相关部门能及时修复



装修公司擅改设计图起纠纷

公司称效果图实际达不到 业主要求重装

晚报讯 (记者 马帅) 买了房,也装修的差不多了,本是个高兴事吧,可不承想施工方却私自改变了设计图,交房时双方发生了严重的分歧,业主坚持要施工方拆了重装,施工方却满腹委屈无处申诉。眼下,又到了家装的旺季,各类家装纠纷也随之增加。最近,家住市中区矸石山豪庭的小孙就向记者讲述了自己的在装修过程中遇到的一件烦心事。

据小孙介绍,去年年初,他以分期付款的方式买了一套新房,拿到钥匙后,这装修也就提上了日程,作为“准装修一族”,小孙在网上没少看相关信息,接下来的日子里不敢有丝毫马虎的小孙夫妻开开心心地“备战”了,又是找人设计图纸,又是找人测量房屋,几轮筛选过后,夫妻俩便签订了一家装饰公司,而之所以会选择该装饰公司为自己进行家装,小两口就是看中了设计师为其提供了一份“高大上”的效果图,这效果图一出,小夫妻俩是出奇地喜欢,当即决定开工。本月中旬,施工方打来电话,说是让小孙来验收,小孙放下电话便跑到了新房,可这一看,他

的心凉了半截,实际装修效果和效果图出现了严重的偏差。

“因为妻子怀孕,我们就一直没过来,这一来我就发现这实际效果和当时设计师给我们展示的效果图偏差太大了。”小孙说。18日,记者见到小孙时他正和施工方吵得面红耳赤,不可开交:“当初你给我们的效果图可不是这样的,再说了,你们改变设计图总该给我们打个招呼吧,你们倒好,没有征求我们的意见说改就改。你们这样一改,装修风格全变了,我们购买的配套家具这下也变得不配套了,这个损失怎么算?”“设计图纸上做的效果是刷漆后的效果,你家家具都是套装成品,根本做不出来设计图上的效果。你们太迷信效果图了,事实上,像我们这样小城市的设计师设计出来的效果图多是从网上东拼西凑来的,真正按照房间尺寸、风格绘制平面图的很少,再说,你们只是拿来了效果图并没有让我们与设计师沟通,没有精准的实际测量,不仅没有针对性而且普通家庭也不适用,整体效果大打折扣。”施工方满腹委屈地辩称。

“那为什么不早说,早说你做不了,我们也不找你们装修了呀!”小孙气不过,坚持要施工方拆了重装,随后小孙联系了装饰公司寻求解决之道,可对方却推诿说自己只是负责设计,如果施工过程中出现问题应该找施工方协商解决。采访中记者了解道,不少业主一找装修公司,各装修公司都会主动要求免费给业主设计效果图,而业主也正是被这一堆室内设计的平面图、立体图和效果图所吸引并当场拍板下单,而这些效果图在实际施工中并不适用,施工方则根据实际情况作出调整,这一调整往往会影响其效果,这样双方便激起了矛盾。

在此,业内人士提醒市民,设计师给的效果图只能作为参考,而在实际装修过程中切不可盲目迷信效果图,因为这些图纸的真实性、可操作性以及施工难度都有待实际施工的进一步验证,建议业主在装修前一定要与各个工种的施工方进行全面的沟通,业主如果执意让施工方按照设计图施工,很容易出现频频返工的情况,在很大程度上得不偿失。



市中区馨苑小区内10栋带罗马柱、罗马檐的楼房由于时间较久,风化严重,出现部分脱落现象,可能会产生高空坠物,给居民们带来安全隐患。为保证居民安全,十电物业管理部近日对其进行拆除。

(记者 杨晓斐 摄)

拆掉隐患